

买台式电脑可享受补贴 我市多数消费者不知情



□晨报见习记者 王凤娇

国家财政部、发改委、工信部联合发布的《节能产品惠民工程高效节能台式微型计算机推广实施细则》(以下简称《细则》)从今年10月1日开始实施,其中规定,消费者购买高效节能台式电脑时每台可获补贴260元,这是台式电脑首次被纳入节能补贴范围。

近日,记者走访我市多家家电卖场、品牌电脑专卖店后了解到,虽然《细则》已实施一个多月,但多数消费者不知情,部分商家也称未接到通知。

大部分消费者不知情

《细则》规定,凡消费者在2012年10月1日至2013年9月30日期间购买能效为1级的台式电脑,包含具有显示功能的一体式台式微型电脑(简称一体机),每台可享受260元的国家财政补贴。

11月13日上午,记者走访了我市几家家电卖场和部分品牌电脑专卖店,并随机采访了多位消费者,发现多数消费者不知道买节能台式电脑还有补贴,有些商家也表示尚未听说过,也有商家称知道这个优惠政策,但没有接到通知。

品牌台式电脑在我市电脑市场上的

销量并不是太大,淇滨区华夏南路一大家店卖场负责电脑销售的工作人员告诉记者,现在很多消费者要么买笔记本电脑,要么选择组装台式机,组装台式机的价位比较低,而品牌台式电脑一般都在4000元左右。

随后,记者走访了之江大厦内多家品牌电脑专卖店,除联想专卖店工作人员表示该店有三款机型已于10月初开始按《细则》规定给予消费者补贴外,其他商家均称没有接到厂家通知,并表示会立刻向公司询问相关情况。

“鹤壁造”散热器表面工艺水平和奔驰汽车、波音飞机差不多

□晨报记者 贾正威 见习记者 祁凯燕

近年来,各种环保建材逐渐走进千家万户,而这些产品中将有越来越多的“鹤壁造”。近日,记者来到主打“节能环保牌”的东杨工业园区,对生态散热器等环保建材产品“先睹为快”。

创建于2006年的沃德新世纪能源股份有限公司(以下简称沃德公司),致力于中高档散热器的研发和生产。该公司斥巨资购置了德国汉高、德国瓦格纳尔、荷兰阿克苏等世界500强企业的先进设备和优质原料,打造了我国第一条生态散热器生产线。

记者来到沃德公司产品展示厅,刚进门,各种颜色和样式的散热器就让人眼前一亮,挂在墙壁上的大红色中国结形状的散热器尤为显眼,还有几款铜管对流散热器面板上喷着风景画,不仔细看还以为散热器就是一个相框。“婚纱照也能喷在散热器上,既美观又节省空间。”沃德公司工作人员说。

在工作人员的介绍下,记者了解到,这些散热器不仅外观时尚,其蕴涵的“低碳生态”概念更是与众不同。

沃德公司董事长郭日红说:“我们公司引进了自泳前处理生产线和瑞士金马喷房,产品表面已达到德国奔驰汽车、美国波音飞机级的国际工艺水平。同时采用目前最环保的无磷化处理工艺,实现了零废液排放,避免生产过程中对操作工的酸液侵害,对环境也没有不良影响。”

沃德公司生态散热器的生产规模及工艺水平已经处于国内最先进行列,企业坚持的“低碳生态”理念正在改变过去散热器生产企业又脏又差的情况。

围绕“节能环保、智能装备”的产业定位,东杨工业园区通过培育和引进重点企业,加快项目建设,打造以节能环保装备制造、建筑节能一体化、循环经济等项目为重点的产业集群。今年上半年,园区共完成招商引资5.5亿元,规模以上企业工业总产值达到4.58亿元,完成税收360万元。

未来几年,东杨工业园区将致力于建成省级乃至国家级示范性环保基地,使鹤壁成为集设计、生产、安装、调试为一体的全方位专业化环保设备制造基地。



《淇水诗选》面世

收录我市50余名诗人的200余诗歌

晨报见习记者 刘倩倩)由鹤壁市淇水诗社主编的《淇水诗选》近日面世,书中收录了我市50余名诗人的200余首诗歌,主要内容是歌颂鹤壁发展与淇河文化。

淇河是鹤壁人的母亲河,也是一条诗河、史河。历代文人雅士在淇河畔引吭高歌,《诗经》中就有不少描写淇河两岸

美景与沿岸居民生活的诗歌。“文章合为时而著,诗歌合为事而作”,我市50多位诗人继承、发扬淇河传统文化,创作了大量歌颂祖国、歌颂鹤壁的诗歌,其中200多首被收录在《淇水诗选》。

淇水诗社是以传承和弘扬中原文化和淇河文化为宗旨的诗社,是我市广大诗词爱好者之家。

因多数消费者不知情 优惠机型销量没有明显增加

淇滨区一家联想专卖店的店员小胡告诉记者,由于多数消费者并不了解补贴政策,再说补贴幅度也不算大,所以《细则》实施一个多月以来,店内参与节能补贴的三款台式机销量并没有明显增加。

苏宁电器鹤壁店负责人左女士表示,对台式电脑进行补贴是好事,消费者可以得到优惠。他们已经知道有这回事儿,但还不清楚被纳入补贴范围的电脑品牌和型号,一旦接到通知,他们会第一时间做好有关宣传工作。

13日下午,记者从工信部网站获悉,节能产品惠民工程高效节能台式微型计算机推广目录(第一批)入围企业分别为:戴尔、海尔、宏碁、惠科电子、联想、惠普、神舟电脑、同方、长城。

我市今冬明春 造林绿化工程开始

计划3月 造林47万亩

晨报见习记者 席适之)11月13日,我市召开创建国家森林城市暨今冬明春造林绿化攻坚战动员大会,明确了今冬明春造林绿化工程总任务,计划用3个月时间完成47万亩造林任务,为创建国家森林城市做准备。

今冬明春我市绿化工程建设任务为47万亩,其中,重点建设目标包括“一带两廊、一轴两翼三网”。

一带是指淇河自然生态景观带,包括淇河国家湿地公园、天然太极图、淇县高村橡胶坝至京港澳高速淇河桥段两岸、京港澳高速淇河桥至淇县河口桥段及淇河两岸第一道山脊内的山体绿化。

两廊包括南水北调干渠两侧和107国道两侧的防护景观绿色长廊、京港澳高速公路和石武高铁两侧景观防护带,这两廊横跨我市南北,构成了一个绿色的大十字架。

一轴是指以市区为中心,联动淇县、淇滨区、开发区、山城区及鹤山区的城市绿色发展主轴,包括了城郊公园、城市街头广场、城区道路、单位社区及屋顶绿化,这是创建国家森林城市的核心内容之一。

两翼是指西部太行山生态景观绿化区和东部(淇滨区、鹤山区)平原生态产业综合发展区,包括太行山绿化、平原区绿化、村镇绿化、新建浮山等3处森林公园、宝山、鹤淇产业集聚区绿化、矿区植被恢复及云梦山等景点的绿化。

三网包括路系林网、水系林网和农田林网,重点建设以京港澳高速等道路为主的防护林、以盘石头水库为主的水系防护林和以乡村道路、以各级支渠为脉络的农田林网。

目前,我市已达到国家森林城市评价指标27项,还有18项尚未达标。我市计划用3个月时间完成以往全年造林面积两倍的造林任务,将与郑州、焦作、平顶山、济源等城市同时竞争这一创建目标。

订《淇河晨报》送刮刮卡
百分之百中奖

这么多人刮出大奖 您还在等什么?

晨报见习记者 李丹丹)“我订了两份2013年的《淇河晨报》,报社送了两张刮刮卡,没想到都中了大奖,一个二等奖,一个特等奖!”11月13日上午,在鹤壁日报社发行部办公室,市民王女士手持中奖的刮刮卡来兑换奖品,她领了一枚黄金做的转运珠,又选了一台健康秤。

王女士住在淇滨区福汇佳苑,她说,《淇河晨报》作为本地的报纸,受到很多读者的喜欢,2008年,她无意中看了一期《淇河晨报》,之后就喜欢上这份都市报,之后每年都会订。

“晨报上的新闻跟咱鹤壁老百姓的生活十分贴近,通过看晨报,我不仅能了解身边发生的事,还学到了很多有用的知识。《淇河晨报》不仅好看,而且非常有用!”王女士说,为了给母亲解闷儿,她不仅自己订了一份2013年的《淇河晨报》,也为住在福田四区的母亲订了一份。“订了两份报纸送了两张刮刮卡,都中了大奖,我真是太意外、太高兴了!”王女士看着手中的奖品兴奋地说。

山城区汤河桥某饭店的老板王先生也订了两份《淇河晨报》,领取了两张刮刮卡,也中了大奖,一个三等奖、一个特等奖。“来年,我还要多订几份《淇河晨报》。”王先生对记者说。

另外,淇滨区电业局家属院的读者赵先生等3名订户刮出了一等奖;淇滨区君悦国际小区居民李女士、福田三区居民李先生、淇滨中学对面某专卖店的冯女士等15名订户刮出了二等奖……

记者从鹤壁日报社发行部了解到,2013年《淇河晨报》自开始征订以来,订报纸送刮刮卡的活动就受到不少读者的追捧,而刮刮卡百分之百的中奖率更让读者欣喜不已。

订2013年《淇河晨报》,中大奖的名额比较多,奖品十分丰厚,感兴趣的市民赶快来订报纸吧!

参加新中源团购 花1元获3大惊喜

“为感谢广大客户对新中源陶瓷的支持,即日起,我们将推出‘参加团购,惊喜连连’活动,只要您参加11月25日到厂家的团购活动,多款特价产品任您选,还有‘只花1元获3大惊喜’等着您。请广大客户赶紧来报名吧!”11月13日,鹤壁新中源营销中心经理朱琳说。

据悉,新中源陶瓷素有“全国建陶航母”之称,是“中国驰名商标”、“中国名牌产品”和“中国环保产品”、“中国航天合作事业伙伴”,其高端产品深受鹤壁消费者喜爱。为回报广大客户对新中源陶瓷的支持,特别推出11月25日的团购活动。

此次团购活动保证全线产品均以厂价销售,并将推出多款新品,届时价格将直降到底,超低特惠广大参团业主。“凡在团购期间到专卖店报名,无需出示车票,即可花1元报销10元打车费;报名交诚意金100元,花1元可获赠100元现金抵用券一张;每天报名的前三名的顾客,花1元可获赠新中源精美礼品一份。

新中源10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修风格,仅实景样板间就有300多间。业主可以在展厅研究如何搭配。

免费去厂家看展厅、购瓷砖,豪华大巴接送,星级酒店接待。赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!报名截止日期为11月24日。(柯其其)